
                                                                         

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    26  DE  
NOVIEMBRE    DE 2020  

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 24 de septiembre de 2020.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 29 de octubre de 2020.

3.-  Acta de la sesión extraordinaria de 30 de octubre de 2020.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de de la Alcaldesa Presidenta sobre el Régimen de retribuciones a los
miembros de la Corporación y a los Grupos Políticos. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

2º.- Propuesta  de  la  Alcaldesa  Presidenta  de  nombramiento  de  vocal  del  Consejo
General de la Entidad Pública “La Manga Consorcio”. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Cultura, Juventud e Igualdad para la
aprobación  definitiva  del  Nuevo  Reglamento  del  Archivo  Municipal  en  el  Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena.
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1.2.- Dación de cuentas de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías
e Interior, del Informe de Ejecución Trimestral del Presupuesto, Estabilidad Presupuestaria
y Morosidad relativo al Tercer Trimestre de 2020.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Declaración de persona non grata para el Consejero de Fomento de
la CARM, José Ramón Díez de Revenga”.

2.2. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Situación actual frente al coste asumido por el ciudadano en el
uso obligatorio de mascarillas”

2.3. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “FCC-LHICARSA  e  infracciones
medioambientales en Cartagena”.

2.4. Moción que presenta  Aroha Nicolás García,  Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Pista deportiva y campo de fútbo en Barrio
Santa Lucía”.

2.5. Moción  que presenta  Aroha Nicolás García,  Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Compromisos para frenar la proliferación
de las casas de apuestas”.

2.6.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Tribunales de Instancia”.

2.7. Moción que presenta M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Acceso rodado al Castillo de Los Moros”.

2.8. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Dependencia  y  Centros  de  Día
Especializados”.

2.9. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Participación ciudadana y apoyo del Ayuntamiento de Cartagena a
la Hostelería”.

2.10. Moción que presenta Noelia Arroyo Hernández, Portavoz del Grupo Popular, sobre
“Puesta en marcha de manera urgente de un plan de rescata para salvar la hostelería ante la
segunda ola de COVID-19”.

2.11.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
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Cartagena, sobre “Reducción de sueldos de la Corporación Municipal”.

2.12. Moción que presenta M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Abandono de residuos de construcción en el Cabezo de San Ginés”.

2.13. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “El día 25 de noviembre, día contra la violencia hacia la mujer”.

2.14.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Reapertura de los parques infantiles de Cartagena”.

2.15. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Congelación salarial para toda la Corporación Municipal”.

2.16.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Deficiencia  en  señalización  de  accesos  de  la  Autovía  A-30  a  la
diputación de El Albujón”.

2.17. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Medidas  contra  la  contaminación
ambiental, protocolo municipal y aviso a la población”.

2.18  Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Convenios de colaboración con el Colegio
de Abogados de Cartagena”.

2.19.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ayudas extraordinarias a PYMES y autónomos afectados por la crisis
provocada por la COVID-19”

2.20. Moción que presenta Noelia Arroyo Hernández, Portavoz del Grupo Popular, sobre
“Concesión de beneficios fiscales para el Plan de Recuperación del Mar Menor”.

2.21.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Fondos para Barrios cartageneros”.

2.22. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Contrataciones paralizadas en el Área de Salud II”.

2.23. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “25N:  Compromiso  para  la  atención
municipal integral a las mujeres víctimas de violencia machista”.

2.24. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actuaciones municipales en defensa de la
libertad y diversidad en Cartagena”.

2.25. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “La  colocación  de  dispensadores  de
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solución hidroalcohólica en la la Vía Pública”.

2.26. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Condiciones laborales de las trabajadoras
de limpieza de los colegios del Ayuntamiento de Cartagena”.

2.27.  Moción que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Conmemoración de actividades de voleibol en el municipio”.

2.28.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Adenda al pacto antitransfuguismo”.

2.29.  Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Adhesión  a  la  declaración  institucional  en  conmemoración  del  Día
Mundial de la acción contra el SIDA”.

2.30. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Solución a los vecinos de la calle San Marino, y a la Asociación
ASIDO, del Polígono de Santa Ana, ante una posible nueva DANA que propicie nuevas
inundaciones de sus sótanos y garajes”.

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “El estado lamentable de la Calle Real”

3.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Acceso peatonal al Hospital Santa Lucía”.

3.3.  Pregunta que presenta Aroha Nicolás García,  Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Otros pagos a Sonora vinculados al Nuevo
Teatro Circo”.

3.4.  Pregunta que presenta Aroha Nicolás García,  Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Pagos a Sonora por el acondicionamiento
técnico del Nuevo Teatro Circo”.

3.5.  Pregunta que presenta Aroha Nicolás García,  Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Pagos  a  Sonora  por  parte  de  este
Ayuntamiento.”

3.6.  Pregunta que presenta Aroha Nicolás García,  Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Pagos a Sonora por el alquiler técnico del
Nuevo Teatro Circo”.

3.7. Pregunta que presenta M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Iluminación de los castillitos”.
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3.8. Pregunta que presenta M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cristo de Lepanto”.

3.9. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Arreglo  de  pavimento  de  la  calle
Escorial”.

3.10. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Tubería y canaleta en mal estado en la
calle Escorial”.

3.11. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Solares,  edificios  vacíos,  fachadas  y
balcones en mal estado en la calle Escorial”.

3.12. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Falta de limpieza de la calle Escorial”.

3.13.  Pregunta que presenta  Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ara Pacis y retablo de alabastro de La Catedral”.

3.14.  Pregunta que presenta  Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado de la estructura del Municipal Cartagonova”.

3.15.  Pregunta que presenta  Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Indemnización a Aforca”.

3.16.  Pregunta que presenta  Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Actuaciones  tras  ruego  por  mal  estado  de  la  vía  pública  en  la
confluencia de las calles Alcalde Leopodo Cándido y Alcalde Guardia Miró”.

3.17.  Pregunta que presenta  Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ordenanza de Ruidos”.

3.18.  Pregunta que  presenta  María  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Las plazas prometidas de Policía Local para 2021 y
vehículos”.

3.19.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inversión para mejoras en acopio de pluviales”.

3.20.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Proyectos LEADER en la zona oeste del municipio”.

3.21.  Pregunta que presenta  Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Proyectos municipales para la estrategia Next CARM”.

3.22.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado técnico-administrativo del camino CR-016-201”.
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3.23.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Punto semafórico en la carretera de la Media Sala”.

3.24. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Casa del Conserje del Colegio Virginia
Pérez de El Algar”.

3.25. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejal del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC, bolsa de horas extraordinarias para
situaciones excepcionales y refuerzo del servicio de limpieza de colegios”.

3.26. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Vertidos  de  hidrocarburos  y  barrera
anticontaminación fija en Escombreras”.

3.27. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Vertidos  REPSOL,  investigación  de
fiscalía y actuaciones del Ayuntamiento”.

3.28. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Ofrecimiento  de  una  parcela  junto  al
Hospital Santa Lucía para la construcción de la Ciudad de la Justicia”.

3.29.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencia en seguridad vial de la carretera de Molinos Marfagones a
Los Dolores”.

3.30.  Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Vertedero  ilegal  en  la  zona  de  los
Fanegas”.

3.31.  Pregunta que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Apertura instalaciones deportivas?.

3.32. Pregunta que presenta M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Entorno de protección para el Castillo de los Moros”.

3.33.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Molino Zabala”.

3.34.  Pregunta que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Parque de la Rambla de Canteras”.

3.35.  Pregunta que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pistas municipales y horarios equipos de voleibol”.

3.36.  Pregunta que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Resolución del 17 de noviembre de la Secretaría de Estados de Política
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Territorial y Función Pública sobre subvenciones”.

3.37. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Aceras para peatones en la Avenida del Cantón”.

3.38. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Ayuda de 9000.000 € para la empresa de transporte urbano”.

3.39. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Campaña hombre igualitario del Ayuntamiento de Cartagena”.

3.40. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Coste  y  uso  previsto  de  oficinas  en  el  Polígono  Industrial  de  Los
Camachos”. 

3.41. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Crédito extraordinario para Futbol Club Cartagena S.A.D.”

3.42. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Crédito extraordinario para mejora de infraestructuras”.

3.43. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Cuenta de resultados-previsión 2020 del Consorcio Cartagena Puerto de
Culturas”.

3.44. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Participación del Ayuntamiento en el Consorcio Cartagena Puerto de
Culturas”.

3.45. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Avances en la instalación de Aseos públicos automáticos”.

3.46. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Facturas  del  Servicio  de  Mantenimiento  de  Colegios  Públicos  de
Cartagena”. 

3.47. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Facturas  por  servicio  de  apertura,  cierre,  vigilancia  y  limpieza  de
instalaciones deportivas municipales”.

3.48. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Coste de los premios de la Liga Nacional de Graffiti”.

3.49. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Pago de servicios de Programa de recogida y custodia de animales de
compañía”.

3.50. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Estudios y trabajos técnicos para el Programa de transeúntes, sin techo
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y vivienda social”.

3.51. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Publicación de las Actas de la Junta de Gobierno Local”.

3.52. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Suplemento de crédito de 400.000 euros para el Programa Social”.

4.- RUEGOS

3.1. Ruego que presenta  M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pabellón de Autopsias”.

3.2.  Ruego que presenta  M.ª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Contenedores frente a la Casa del Niño”.

3.3. Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Parque de Avenida Nueva Cartagena”.

3.4.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo  Municipal  VOX
Cartagena,  sobre  “Limpieza  de  solares  en  la  Aljorra  y  Vía  Verde  del  Campo  de
Cartagena”.
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